PROJEKTNI ZADATAK

ZA IZRADU GLAVNOG PROJEKTA
Osnovni cilj projekta je izgradnja višenamjenskog društvenog doma s vatrogasnom garažom u Vučevcima. Lokacija na kojoj bi se nova građevina nalazila je u Ulici Ive Lole Ribara na brojevima 3 i 5, na k.č.br. 206 i 207, k.o. Vučevci, koje se nalaze u samom centru sela uz središnju crkvu.

Građevina bi se protezala na 3 etaže, prizemlje i 2 kata. Prizemlje bi sadržavalo vatrogasnu garažu sa sanitarnim čvorom i tuševima, društvene prostorije za udruge sa čajnom kuhinjom i sanitarnim čvorom, prostor vrtića sa pripadajućim prostorijama, te svečanu salu za 150 osoba sa kuhinjom i pratećim prostorijama, koja bi služila za održavanje vjenčanja, karmina i svečanosti lokalnih udruga, Također s dvorišne strane, predviđena je kotlovnica za potrebe grijanja cijele građevine.
Na prvom katu će se nalaziti mala sala za potrebe raznih društvenih događanja. Sala će imati izlaz na ravni krov građevine, koji će biti uređen kao prohodni i imati će funkciju terase.

Drugi kat ne sadrži prostorije osim stubišnog prostora, a njime je definiran izlaz na ravni krov prvoga kata, odnosno terasu, te pristup vatrogasnom tornju sa sirenom za uzbunu.

Parkiralište će djelomično biti osigurano na predmetnoj parceli, dok će za potrebe parkiranja većeg broja vozila, parkiralište biti osigurano na javnoj površini, a sukladno nadležnom upravnom tijelu.

Glavni pješački ulaz u građevinu biti će iz ulice Ive Lole Ribara, sa kojega će biti i osiguran kolni prilaz u vatrogasnu garažu. Sporedni pješačko - kolni ulaz prema svečanoj sali, biti će osiguran iz Ulice Kralja Tomislava, kojim se pristupa i parkiralištu definiranom u dvorištu građevine. Sporedni ulaz služiti će i kao gospodarski prilaz građevini radi opskrbe namirnicama i sl.
Ukupna građevinsko bruto površina građevine je cca 900,00 m2, + dvije otvorene terase na ravnom krovu ukupne površine cca 300,00 m2. Sve površine prilikom razrade projekta mogu varirati +/- 5%.
Trenutno u selu ne postoje građevine koje bi zadovoljile potrebe mještana za navedenim sadržajima, a izgradnjom društvenog doma s vatrogasnom garažom bi se podigao standard stanovnika i smanjila ovisnost o obližnjim naseljima.

Na navedenoj lokaciji trenutno ne postoje nikakve građevine.
Projektom je predviđeno spajanje katastarskih čestica br. 206 i 207 u jednu česticu na kojoj bi se, u skladu s propisima izvela izgradnja novog višenamjenskog društvenog doma s vatrogasnom garažom.
Napomena: 
Prije nego projektant započne izradu glavnog projekta mora izraditi idejno rješenje / vizualizacije budućeg objekta  na koje će dobiti suglasnost Investitora. Bez pisane suglasnosti Investitora projektant ne može nastaviti raditi glavni projekt, bez prava na produljenje krajnjeg roka izrade odnosno ishođenja građevinske dozvole.
Smjernice za izradu idejnog rješenja, u smislu potrebnog broja, vrste (s obzirom na planiranu namjenu) i površina prostorija čine podaci dostavljeni od  Općine Viškovci. 
Lokacija:
 Vučevci; k.č.br. 206 i 207 k.o. Vučevci
Građevina:
Društveno– edukativni kompleks Vučevci
1. PROJEKTNO – TEHNIČKA DOKUMENTACIJA OBUHVAĆA:

A. Ishođenje akata/posebnih uvjeta Javno-pravnih tijela

 potvrde glavnog projekta u ime Investitora
ishođenje građevinske dozvole
B. IDEJNO RJEŠENJE
· Vizualizacija budućeg kompleksa sa detaljno prikazanim površinama, završenim obradama ploha objekta i uklopljenost objekta u okolinu.

· opći dio 

· tehnički opis

· posebna geodetska podloga u mjerilu 1:500 s ucrtanom situacijom novog stanja

· situacija u mjerilu 1:500

· tloris svih etaža u mjerilu 1:200

· karakteristični presjeci u mjerilu 1:200

· prikaz pročelja u mjerilu 1:200

· prikaz površina i volumena temeljem HRVATSKE NORME U.C2.100
C. GLAVNI PROJEKT 
· arhitektonski projekt

· projekt konstrukcije

· projekt instalacija vodovoda, kanalizacije i protupožarne zaštite

· projekt električne instalacije slabe i jake struje, PC mreže

· projekt strojarskih instalacija (grijanje, hlađenje, provjetravanje)

· projekt manipulativnih površina i vanjskog uređenja
· projekt zgrade u odnosu na toplinsku zaštitu i uštedu toplinske energije 

· elaborat zaštite od požara

· elaborat zaštite na radu
· troškovnik (predmjer radova s detaljnim opisom vrsta i količina radova, troškovnik radova za potrebe ugovaranja radova - uvažavajući potrebe naručitelja)
· Izrada geodetskog projekta


· elaborat alternativnih sustava opskrbe energijom


· izvješće o kontroli glavnog projekta

Ishođenje građevinske dozvole – komunalni i vodni doprinos te takse plaća investitor.
Zakoni i propisi:

Projekt treba biti izrađen sukladno ovom projektnom zadatku, važećim propisima i ostalim važećim pravilnicima, HR normama i dobroj inženjerskoj praksi. Ukoliko za neke zahvate ne postoji domaći propisi i uputstva, projektant će dogovorno s Naručiteljem primijeniti inozemne smjernice i propise koji obrađuju predmetno područje.

Projektant je odgovoran za kompletnost i usklađenost projekta, racionalnost, izvodljivost, tehničku ispravnost predloženih rješenja te računsku točnost proračuna i predmjera kao i troškovnika. Naručitelj zadržava pravo primjedbi i sugestija na pojedina projektna rješenja, kompletnost i nivo razrade projekta, a projektant se obvezuje postupiti po svim opravdanim primjedbama Naručitelja. Za sva odstupanja od zadanih elemenata potrebna je pismena suglasnost odgovorne osobe Naručitelja.

Završne odredbe:

2. IZDVOJENE NAPOMENE PROJEKTANTU

2.1. Glavni projekti trebaju sadržavati sve pisane i grafičke priloge sukladno važećem  „Zakonu o gradnji“ (NN 153/13).

2.2. Prilikom izrade ponude obuhvatiti sve činjenice dane u ponudbenoj dokumentaciji.

2.3. Prikaz mjera zaštite od požara izraditi kao poseban elaborat, te ishoditi pismenu suglasnost od nadležnog MUP-a da su zadovoljeni posebni uvjeti građenja iz područja zaštite od požara.

2.4. Projektant je dužan dati procjenu troška izvođenja radova sa jediničnim cijenama, pojedinačno za svaku stavku u troškovniku. Stavke je potrebno detaljno opisati.

2.5. Projektant je dužan pri izradi troškovnika, za stavke pripremnih i zemljanih radova, postupati sukladno sa „Pravilnikom o gospodarenju građevnim otpadom“ (NN 38/08) i prema važećim zakonima: „Zakon o rudarstvu“ (NN 56/13, NN 14/14), „Zakon o zaštiti okoliša“ (NN 110/07,NN 80/13 ).

2.6. Projektant je dužan (pod uvjetom u potpunosti riješenih imovinsko – pravnih odnosa) dati procjenu vremenskog roka potrebnog za izvođenje radova.

Suradnja s Naručiteljem

Tijekom izrade projekta, izvoditelj je obvezan aktivno surađivati s predstavnikom naručitelja, i izvještavati i upoznavati naručitelja o napretku izrade projekta i projektom predviđenim rješenjima, a sve u ju izbjegavanja mogućih nedostataka i drugačijih zahtjeva naručitelja.
3. NAČIN PRAĆENJA I ISPORUKE PROJEKATA

Projektant je dužan projektnu dokumentaciju izraditi prema ovom projektnom zadatku. Sve

nedostatke i greške koje Naručitelj primijeti, a dio su sadržaja projektnog zadatka Projektant je dužan dopuniti i ispraviti o vlastitom trošku.

Prije uvezivanja projekta, Projektant je dužan Naručitelju prirediti prezentaciju na kojoj će ga detaljno upoznati s glavnim projektom.

Projektnu dokumentaciju, tj. glavne projekte potrebno je dostaviti:


 u tiskanom obliku po 4 (četiri) primjerka. Projekti moraju biti uvezani u jednu ili više mapa

složene na format 21,0 x 29,7 cm, a zamjena sastavnih dijelova mape mora biti onemogućena na pouzdan način. Sve mape koje su sastavni dio projekta moraju biti označene zajedničkom

oznakom projekta (ZOP),


 u digitalnom obliku na CD-u u 2 (dva) primjerka:

o tekst u MS WORD-u, a nacrti u *.dwg formatu,

o troškovnik u EXCEL-u,

o cijeli projekt u *.pdf formatu

CD je potrebno označiti naljepnicom slijedećeg sadržaja:

o Nazivom i sjedištem Investitora

o Nazivom građevine ili njezinog dijela

o Razinom razrade i oznakom projekta

o Nazivom i sjedište tvrtke koja je izradila projekt

o Datumom izrade projekta

